
MODYFIKACJA SIWZ 
 

 
 

Rozdział I   
 
 

INSTRUKCJA  DLA WYKONAWCÓW 
 
Było:  
 
5. Opis przedmiotu zamówienia,  zakres i warunki  usługi: 

1) Oprocentowanie kredytu: Oprocentowanie będzie zmienne oparte o stawkę WIBOR 
3M.  Stopa procentowa będzie równa sumie marży banku i  stawki bazowej liczonej 
jako średnia wszystkich notowań WIBOR 3M w miesiącu poprzedzającym termin 
spłaty odsetek ( Np: Spłata odsetek przypada na dzień 31.08.2009r . Podstawę obliczenia 
odsetek stanowić będzie średni WIBOR 3M z wszystkich notowań z miesiąca lipca 2009 r. ) 

 

Powinno być:  
 

5. Opis przedmiotu zamówienia,  zakres i warunki  usługi: 
2) Oprocentowanie kredytu: Oprocentowanie będzie zmienne oparte o stawkę WIBOR 

3M.  Stopa procentowa będzie równa sumie marży banku i  stawki bazowej liczonej 
jako średnia wszystkich notowań WIBOR 3M w miesiącu poprzedzającym termin 
spłaty odsetek ( Np: Spłata odsetek przypada na dzień 31.08.2009r . Podstawę obliczenia 
odsetek stanowić będzie średni WIBOR 3M z wszystkich notowań z miesiąca maja 2009 r. ) 

 
 

Było:  
9.  Opis sposobu obliczenia ceny oferty.  
9.2 Cenę ofertową  należy obliczyć  dla kwoty kredytu i warunków spłaty określonych w 

punkcie 5 niniejszej Instrukcji. 
       
 Do kalkulacji  całkowitej ceny ofertowej należy  przyjąć następujące założenia:: 
� wskaźnik  WIBOR 3M z dnia lipca 2008r. 
 

Powinno być:  
9.  Opis sposobu obliczenia ceny oferty.  
9.2 Cenę ofertową  należy obliczyć  dla kwoty kredytu i warunków spłaty określonych w 

punkcie 5 niniejszej Instrukcji. 
       
 Do kalkulacji  całkowitej ceny ofertowej należy  przyjąć następujące założenia:: 
� wskaźnik  WIBOR 3M z dnia maja 2008r. 
 

Rozdział II  
 
FORMULARZ OFERTOWY 

 

Było:  
 
VI  Zobowiązania wykonawcy: 
2. Oprocentowanie kredytu - zmienne oparte o stawkę WIBOR 3M.  Stopa procentowa 
będzie ustalona jako  suma marży banku i  stawki bazowej  liczonej jako średnia wszystkich 
notowań WIBOR 3M w miesiącu poprzedzającym termin spłaty odsetek . 

( Np: Spłata odsetek przypada na dzień 31.08.2009r . Podstawę obliczenia odsetek stanowić 
będzie średni WIBOR 3M z wszystkich notowań z miesiąca lipca 2009 r. 



Powinno być:  
 
VI  Zobowiązania wykonawcy: 
3. Oprocentowanie kredytu - zmienne oparte o stawkę WIBOR 3M.  Stopa procentowa 
będzie ustalona jako  suma marży banku i  stawki bazowej  liczonej jako średnia wszystkich 
notowań WIBOR 3M w miesiącu poprzedzającym termin spłaty odsetek . 

( Np: Spłata odsetek przypada na dzień 31.08.2009r . Podstawę obliczenia odsetek stanowić 
będzie średni WIBOR 3M z wszystkich notowań z miesiąca maja 2009 r. 
 


